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ОГЛЯД ПРОЄКТУ

Проєкт «Програма екоіндустріальних парків ІІ – впровадження
на національному рівні в Україні» (GEIPP-II Україна),  який
реалізується Організацією Об’єднаних Націй з промислового
розвитку (ЮНІДО) у співпраці з Міністерством економіки,
довкілля та сільського господарства України та фінансується
Урядом Швейцарії через Державний секретаріат з
економічних питань (SECO), спрямований на розвиток підходу
екоіндустріальних парків (ЕІП) в Україні.

Його мета – сприяти впровадженню підходу екоіндустріальних
парків (ЕІП) шляхом підвищення рівня ресурсоефективності,
мінімізації відходів, просування практик перероблення та
покращення економічних, екологічних і соціальних показників
діяльності підприємств.

Крім цього, проєкт сприяє інклюзивному та сталому
промисловому розвитку, а також переходу до моделі
циркулярної економіки. У свою чергу, критерії ЕІП дають змогу
впроваджувати на підприємствах принципи циркулярної
економіки, а також підходи ресурсоефективного та чистого
виробництва (РЕЧВ).



Розташоване серед мальовничих гірських пейзажів селища
Тересва, ТОВ «Павлик-М» є провідним підприємством
виробничого кластера індустріального парку «Мольфар».

З моменту заснування у 2018 році компанія пройшла шлях
від невеликого сімейного бізнесу до одного з ключових
виробників меблів у Закарпатській області, що експортує
продукцію до понад 15 країн світу. Постійно вдосконалюючи
процеси, «Павлик-М» робить акцент на підвищенні
ресурсоефективності та екологічній відповідальності
виробництва.

ШЛЯХ КОМПАНІЙ ДО ВЗАЄМОВИГІДНОЇ РЕСУРСОЕФЕКТИВНОЇ БІЗНЕС-МОДЕЛІ
Одним із ключових партнерів компанії є місцеве ТОВ
«Майр-Хольцварен-Тересва» – виробник дерев’яних
кухонних приладів і постачальник заготовок для
стільців.
Під час виробництва кухонного приладдя (зокрема
качалок) підприємство час від часу отримувало
некондиційні заготовки, які не відповідали вимогам
якості й не могли бути використані у готовій продукції.
У результаті щороку накопичувалося до 1 000 євро
втрат – близько 2 400 одиниць або 0,3 тонни деревини,
що ставали відходами.

Прагнучи мінімізувати втрати, партнери знайшли
рішення, яке поєднало економічну вигоду з
екологічним підходом. Компанії домовилися
використовувати некондиційні заготовки як сировину
для виготовлення нових моделей меблів. Адже вона
відповідала нормам для цього типу продукції.



«Павлик-М» інвестувало 3 200 євро у розробку двох нових
моделей стільців та підготовку до їх серійного виробництва.
Завдяки оновленій конструкції кожен стілець тепер містить
від п’яти до восьми додатково оброблених заготовок, що
раніше вважалися відходами.

ШЛЯХ КОМПАНІЙ ДО ВЗАЄМОВИГІДНОЇ РЕСУРСОЕФЕКТИВНОЇ БІЗНЕС-МОДЕЛІ
З цього й розпочалася історія ресурсоефективного симбіозу
двох бізнесів.

Водночас «Павлик-М» завдяки новим моделям отримує
орієнтовний додатковий прибуток до 25 200 євро на рік,
при цьому рентабельність виробництва нової продукції
становить 16,5%.

Для «Майр-Хольцварен-Тересва» це означало не лише
скорочення відходів і виробничих втрат, а й розширення
асортименту продукції. Зараз підприємство щомісяця
постачає близько 1 000 заготовок для виробництва
меблів, отримуючи додатковий річний дохід близько 2
150 євро.



ВПРОВАДЖЕНІ ЗАХОДИ З РЕСУРСОЕФЕКТИВНОГО ТА ЧИСТОГО ВИРОБНИЦТВА: 
КЛЮЧОВІ ДОСЯГНЕННЯ
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У результаті реалізації ініціативи щорічно скорочується до
0,7 тонни викидів CO₂ — завдяки уникненню зайвих процесів
лісозаготівлі, транспортування, переробки та утилізації
деревних відходів.
Спираючись на успіх цього партнерства, обидві компанії
продовжують шукати можливості для продуктивного
використання інших видів відходів, зокрема некондиційної
продукції «Майр-Хольцварен-Тересва».

ЕКОЛОГІЧНИЙ ЕФЕКТ І ПОДАЛЬШІ КРОКИ

Крім того, «Павлик-М» розвиває подібні ініціативи у
співпраці з іншими підприємствами, розширюючи потенціал
ресурсоефективного виробництва та циркулярних ланцюгів
доданої вартості в регіоні.
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